

**RETIFICAÇÃO - EDITAL N. 04/2024 – VAGAS REMANESCENTES  
DEPLA/PROGRAD/UNIFAP DE 16 DE ABRIL DE 2024**

No Quadro de vagas, onde se lê:

**QUADRO DE VAGAS**

<b>CURSO</b>	<b>DISCIPLINA DA MONITORIA</b>	<b>DISCIPLINAS PARA ANÁLISE DO HISTÓRICO ESCOLAR DO ALUNO</b>
Inglês	Didática da Língua Materna III	1. Didática da LM I 2. Didática da LM II
Letras português e Libras	Educação a Distância I	1. Educação a Distância I 2. Didática geral 3. Escrita de sinais I

**Leia-se:**

**QUADRO DE VAGAS**

<b>CURSO</b>	<b>DISCIPLINA DA MONITORIA</b>	<b>DISCIPLINAS PARA ANÁLISE DO HISTÓRICO ESCOLAR DO ALUNO</b>
Letras Português e Inglês	Literaturas de Língua Portuguesa	1. Didática da LM I 2. Prática Pedagógica LMI 3. Teoria da Literatura II
Letras português e Libras	Educação a Distância I	1. Didática geral 2. Escrita de sinais I